

■ 开放球队冠名 ■ 增加外援名额 ■ 重启异地迁移

足协“三板斧”

2024年进入第三天的时候,中国足协“上新”了。3日上午,中国足协通过官方网站同时下了《2024赛季中超、中甲和中乙俱乐部球员转会注册有关事宜的通知》《中国足球协会男子职业联赛俱乐部变更注册会员协会及股权转让规定(试行)的通知》以及《中国足球协会职业联赛俱乐部和球队名称管理规定(试行)的通知》等三项通知,为即将拉开帷幕的2024赛季“定调”的同时,也让外界看到了“换帅”之后新的足协领导班子的“新意”。



← 详见 A3

——不得已的妥协? 解读中国足协三项新政

申花集结 卢帅首训初印象

笑里藏“真”

看上去总是笑呵呵的——斯卢茨基给不少跟他第一次见面的申花队员留下的,都是这样一个“第一印象”。尽管来到上海不到一个星期,但是作为上海申花队的新任主教练,斯卢茨基已经很好地完成了自己与康桥基地的“磨合”,对球队的训练生活基础设施有了相当完整的了解,无论是室外的训练场地还是室内的健身房和用于恢复的理疗室,在他看来都“非常棒”。

对斯卢茨基来讲,到上海申花执教无疑是一次全新的开始,而对时隔一个多月重新在康桥基地集结的申花队员来讲,也同样如此。

← 详见 A4



安德烈·路易斯

巴西中锋 只等官宣

